
28 ответов

Принимать ответы

Приглашенные респонденты

natalie.sviridova.76@gmail.com

jul17red@yandex.ru

sibircevamarina555@gmail.com

mihailoha@mail.ru

krivosejmaria680@mail.ru

dasha.popudrenko@yandex.ru

yuluya5517@gmail.com

sinitzyna3005@mail.ru

natalie.sviridova.76@gmail.com (1)

1. Из каких источников Вы узнали о введении Федеральной образовательной
программы дошкольного образования (далее ФОП ДО) 

28 ответов

2. Насколько Вы полно информированы о содержании ФОП ДО в целом?

28 ответов

5. Планируете ли Вы продолжить знакомство с материалами  ФОП ДО
самостоятельно?

28 ответов

3. Как вы относитесь к ведению ФОП ДО в целом?

28 ответов

Установить связь с Таблицами

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

Копировать

ничего не знаю
из личной беседы с воспитателем
был информирован на родительском
собрании
увидел информацию на сайте
узнал из других источников

10,7%

21,4%

10,7%

46,4%

Копировать

информирован достаточно полно
информирован недостаточно
вообще не информирован

7,1%

35,7%

57,1%

Копировать

да
нет
не могу сказать определённо25%

71,4%

Копировать

положительно
отрицательно

Анкета для родителей по введению Федеральной образовательной пр Отправить

Вопросы Ответы 28 Настройки

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/d/12_xPQ1UxeX9o-T17eMGea-I-Nnlw6CIony7ptluANCo/edit&ec=GBRAygI

